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Актуальність. У сучасних умовах будь-якій державі потрібні люди, 

підготовлені, здібні, що мають можливості виконувати спеціальні функції, в 
тому числі і в галузі правоохоронної діяльності. 

 Будь-якій державі, яка вважає себе гарантом безпеки своїх громадян, 
захищає їх життя, здоров'я, свободу, забезпечуючи правопорядок і протидію 
злочинності, потрібні цілком певні державні органи, належним чином 
підготовлені, здатні до здійснення і мають можливість здійснювати ці функції, 
інакше кажучи, професійні фахівці -  співробітники поліції. 

Сучасні дослідження підтверджують, що професійний розвиток 
особистості співробітників правоохоронних органів обумовлено значним 
числом причин і факторів, які потребують спеціального вивчення.  

Мета дослідження. Фізичне здоров'я людини - це природний стан 
організму, обумовлене нормальним функціонуванням усіх його органів і 
систем. Це безцінний актив для всієї спільноти. Навчальні заняття з дисципліни  
з «Фізичної культури і спорту» в вузах готують студента до життя і сприяють 
його гармонійному фізичному розвитку.  Вони тренують тіло, зміцнюють 
здоров'я, покращують фізичні якості, здібності та навички, тим самим 
покращують фізичну форму і спортивні досягнення;  створити сприятливі 
умови для довгої і активного життя. Крім того, вони сприяють вихованню таких 
необхідних моральних якостей особистості, як моральність, естетика, 
працьовитість, а також формують інтелектуальний розвиток. Все це необхідно 
майбутнім фахівцям в їх професійній діяльності в сфері освіти, медицина, 
юриспруденція, сільське господарство, військова справа і т. д. Тому фізична 
культура і спорт - особливий складний соціальний феномен, який не 
обмежується вирішенням проблеми фізичного розвитку, а реалізує всі  види 
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соціальної діяльності суспільства, показує його здоров'я, культуру значення як 
в суспільному житті, так і в системі освіти, виховання і відпочинку. 

Результати дослідження. Однією з важливих передумов успішності 
правоохоронної діяльності є готовність фахівців до виконання покладених на 
них професійних обов’язків. Актуальність цієї проблематики не викликає 
жодних сумнівів, оскільки зумовлена сучасними подіями, розгорнутими на 
теренах нашої держави, а саме проведенням операції Об’єднаних сил із 
забезпечення національної безпеки і оборони, спрямованої на припинення 
збройної агресії Російської Федерації на території Донецької та Луганської 
областей. Зазначене актуалізує необхідність розробки інноваційних підходів до 
проблеми формування високого рівня професійної готовності правоохоронців в 
сучасних умовах. 

Протягом декількох десятирічь відбувається переоцінка наукових 
здобутків у сфері фізичної культури та спорту у кращу сторону, адже досить 
інтенсивно формується і  вдосконалюється розвиток фізичної культури сучасної 
молоді. Однак, необхідно наголосити на тому, що незважаючи на заходи, які 
застосовуються з боку державних структур задля формування здорового 
способу життя, наразі глобальних позитивних зворушень щодо покращення 
фізичної складової здоров'я  громадян в Україні не відбувається. Це можна 
пояснити тим, що сьогодні тенденції розвитку фізичної культури і спорту 
характеризуються такою низкою проблем, як : недостатнє приділення уваги 
державою цій сфері, малозабезпеченість необхідним спортивним інвентарем, 
відсутність фізкультурно-фізичної  інфраструктури, а також низький рівень 
кадрового забезпечення.  

Вивчення готовності особистості до різних видів діяльності висвітлено у 
наукових працях Абульханової К. А., Добрянського О. А., Дяченка М. І., 
Іванової Н. Г. Кандибовича Л. А., Карамушки Л. М., Томчука М. І., Шадрикова 
В. Д. та ін. 

Так, найбільш вичерпне визначення професійної готовності до будь- 
якого виду діяльності було запропоноване Дьяченко М. І. та Кандибовичем Л. 
А. [2] – цілеспрямований вибір особистості, що включає її переконання, 
погляди, ставлення, мотиви, почуття, вольові та інтелектуальні якості, знання, 
навики, уміння, установки, налаштування на визначену поведінку. Така 
готовність досягається під час психологічної, професійної і фізичної підготовки 
та є результатом всебічного розвитку особистості з урахуванням вимог, що 
обумовлені особливостямиправоохоронної діяльності. 

Загалом, науковцями запропоновано чимало визначень поняття 
готовності, її структурних складових, а також чинників, що впливають на її 
динаміку. Така низка тлумачень зумовлена відсутністю єдиного підходу до 
вивчення останньої. Водночас закономірним є існування різних інтерпретацій її 
структури та сутності, оскільки у кожній із професійних сфер готовність має 
свій специфічний прояв, обумовлений змістом та умовами конкретної 
діяльності.  
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Правоохоронна діяльність здійснюється в напружених, екстремальних й 
стресогенних умовах, передбачає виконання службових обов’язків за значного 
дефіциту часу, вирізняється підвищеною відповідальністю за прийняття рішень 
й необхідністю невідкладного вжиття заходів. А, отже, вимагає від 
співробітників правоохоронних органів високого рівня психологічної 
готовності до конструктивних дій, швидкого упередженого реагування на 
протиправні діяння супротивника. 

Так, у більшості наукових пошукувань, присвячених дослідженню 
готовності правоохоронців до професійної діяльності, особлива увага 
присвячена саме психологічній готовності, яка є складним цілісним  утворенням 
психіки людини та націлена на успішне виконання завдань діяльності. На 
сьогодні сформувались два основні теоретичні підходи до вивчення 
психологічної готовності особистості: функціональний та особистісний. З 
позиції функціонального підходу психологічна готовність до діяльності 
розглядається як певний стан психічних функцій, який забезпечує високий 
рівень досягнень при виконанні будь-якої діяльності. Представниками ж 
особистісного підходу вона розглядається як результат підготовки до певного 
виду діяльності, тривалий психічний стан, інтегральне особистісне утворення, 
стійкий комплекс особистісних якостей, необхідних для успішної діяльності [1, 
с. 24, 25]. Також, психологічну готовність поділяють на постійну та ситуативну, 
де постійна формується у процесі професійної підготовки, а ситуативна під час 
виконання конкретних завдань діяльності. 

Також,  можна зазначити що суспільство глибоко зацікавлене в тому, щоб 
молоде покоління було фізично розвиненим і здоровим. Необхідно наголосити 
на тому, що протягом останніх декількох років в Україні інтенсивно зростає 
кількість осіб які займаються спортом. Численні дослідження і досвід 
використання засобів і методів фізичної культури і спорту в процесі фізичного 
виховання в вузах доводять їх ефективність у формуванні у студентів фізичної 
підготовленості, духовно-морального виховання, сприяють успішній 
соціалізації та професійного самовизначення.  

Висновки 
Можна зробити  висновок про те, що вплив фізичної культури і спорту 

робить позитивний вплив на фізичну форму, працездатність, психологічну 
стійкість і здоров'я в цілому.  Крім того, наразі фізична культура і спорт стали 
невід'ємним соціально-політичним чинником у сфері виховання сучасної 
молоді. 

Таким чином, із вищевикладеного слідує, що особливу увагу слід 
приділити розвитку структурних компонентів психологічної та фізичної  
готовності під час професійної підготовки майбутніх правоохоронців у вищих 
навчальних закладах. Також, слід зосередити увагу на розробці конструктивних 
рекомендацій щодо формування та підвищенню рівня такої готовності, 
особливо в екстремальних умовах, що слугуватиме підгрунттям для успішної 
професійної діяльності правоохоронців на благо нашої держави. умовами 
конкретної діяльності.  
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Актуальність теми дослідження. На сучасному етапі розвитку України 
як європейської держави однією з найважливіших проблем є збереження та 
зміцнення здоров’я підростаючого покоління. Від стану здоров’я 
підростаючого покоління залежить благополуччя і розвиток суспільства. 
Охорона і зміцнення здоров’я дітей є першочерговим завданням навчально-
виховного процесу. Однак в останні десятиріччя спостерігається помітна 
тенденція до погіршення здоров’я дітей. За даними офіційного сайту 
Міністерство охорони здоров’я України в останні роки зростає кількість 
абсолютно здорових дітей дошкільного віку знизилась з 25 % до 14 %. 
Педагоги не на достатньому рівні володіють теоретичними знаннями та 
практичними уміннями щодо сучасних здоровязбережувальних технологій в 
педагогічному процесі. Основні завдання будуть вирішені завдяки введенню 
сучасних здоров’язбережувальних технологій в навчально-виховний процес 
закладів дошкільної освіти, а саме фітбол-аеробіки.  

Питання необхідності впровадження здоров’язбережувальних технологій 
у закладах дошкільної освіти докладно представлена у сучасних дослідженнях 
українських та зарубіжних науковців : Н. Ф. Денисенко (2004); Л. М. Волошина 
(2006); О. Л. Богініч (2008); О. П. Івахно (2008); Л. В Гаращенко (2011). 
Авторські опрацювання здоровязбережувальних технологій представлені у 
працях Н. М. Букрєєва (2007); А. М. Митяева (2008); Н. І. Семенова (2008); 
В. М. Єфімова (2010); Е. С. Вільчковський (2010).  

Мета дослідження: обґрунтувати впровадження сучасної 
здоров’язбережувальної технології фітбол-аеробіки у оздоровчо-освітній 
процес закладу дошкільної освіти.  

Результати досліджень. До сучасних здоров’язбережувальних 
технологій фізичного виховання дітей дошкільного віку відноситься фітбол-
аеробіка. Вправи на фітболах особливо впливають на організм і викликають 
емоційне задоволення у дітей старшого дошкільного віку.  


